



ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2019. OKTÓBER 21., HÉTFŐ – 75. évfolyam 245. szám – 185 Ft – WWW.ZAOL.HU



Bartha Alexandra
Nagykanizsa

Tudjon meg többet
Alexandráról a 3. oldalon.



ÉLETMÓDI
A szeniortánc pozitív hatásai. 9.

IDŐJÁRÁS
6 °C
26 °C

Sok napsütés, csapadékmentes idő várható.

Ma
ORSOLYA
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Régen nem volt szokás nálunk október vége felé tököt faragni. Az utóbbi években azonban egyre többen átvesszik ezt az angolszász hagyományhoz, a halloweenhez kötődő, s a szellemek elijesztésével kapcsolatos szokást. Mint minden divatra, erre is korán felfigyelt az üzleti világ, s már több áruházlánc üzleteiben ládákban áll, megvásárolható a faragni való halloween-tök, ami nem tévesztendő össze az ehető sütőtökkel. Ezt egyébként ki is írják. Mindenesetre a hatalmas tökök mintázása, a magok kikaparása nagyon jó időtöltés, arra jó, hogy szülők és gyerekek este ne a számítógép vagy a tévé képernyője előtt üljenek, hanem beszélgetve együtt munkálkodjanak. Az eredmény annál jobb, minél ijesztőbb a rémpofa, pláne ha kigyullad a belsejében este a mécses, és jókat lehet közben nevetni.

HAJDU PÉTER
peter.hajdu@zalaihirnap.hu



ZALAEGRSZEG Lámpások tökből és befőttesüvegből

Az aulában gyorsan megteltek az asztalok, hiszen a faragni való tök elég nagy méretű, és azért is, mert nagyon sokan elmentek szombat délután az Apáczai Csere János Művelődési Központba az októberi tökmurira, azaz töklámpásfaragásra. Az elsőként érkező ötven gyereknek ingyen adták a rendezők a faragni való tököt, és ha kellett, segítséget is nyújtottak, például papírsablonokat készítettek a minták felrajzolásához. Aki akarta, benevezhette művét a tökszépségszerepre is. Egy másik asztalon pedig kis méretű befőttesüvegekből ragasztással és egy kis drótozással ötletes lámpások elkészítését tanulhatták meg az érdeklődők. A munka vége felé zenés bábelőadáson vettek részt a jelenlevők, és kigyúltak a fények a lámpásokban. Képzünk Takács-Babati Bence és Doszpoth Dóra a művükkel. **HP**

FOTÓ: KATONA TIBOR

Büntetés állatkínzóknak

Másodfokon sokkal szigorúbb ítéletet szabtak ki

ZALAEGRSZEG Fellebbezést követően másodfokon az egerszegi törvényszék megduplázta az állatkínzásért elítélt testvérpár büntetését.

A 41 éves O. Zoltán 2017. november végén az egerszegi Bogánics állatmenhelyről örökbe fogadott egy 4 éves, staffordshire jellegű, Rocky névre hallgató kutyát, s azzal előbb Lenti-Bárszentmihályfára, majd a következő év júniusában 31 éves féltestvérehez,

F. N. Beátahoz költözött Pákára. Ott már élt egy néhány hónapos német juhászkutya, Nancy, amely se oltásokkal, se chippel nem rendelkezett.

A fiatal nő a következő hónapban újabb staffordshire kutyát fogadott be, és tartott megkötve az udvarán. Az állatokat nem védték az időjárás viszontagságaitól. Két kutya szabadon mászkált, de megfelelő kutyaház híján az eső elől a növények alatt, vagy a melléképületben kerestek menedéket. A harmadik, 2,5–3 méteres

láncon tartott staffordshire kutya ólja használhatatlan volt, az ebet gazdája szabadon soha nem engedte, mozgásáról nem gondoskodott. Az állatok csak rendszertelenül, és akkor is kevés ételmelet kaptak, az éhezés miatt lesóványodtak.

Augusztus elején a nő külföldre utazott, a kutyák gondozását féltestvére hagyta, aki nem foglalkozott az állatokkal. Az ebek megbetegedtek, szemmel láthatóan fájdalmaik voltak. Folytatás a 3. oldalon hasonló címmel.

A kertészkedő optimizmusa

LENTI Megalakulásának 40. évfordulóját ünnepeli idén a Lenti Kertbarátkör Egyesület. Szombaton a jubileumi rendezvényen elismeréseket is átadtak.

A 40 év történetét Rösler Attila, az egyesület elnöke elevevitte fel, kitérve arra, hogy Lenti várossá válása után 20 fővel alakult meg a kertbarátkör. Sokat segített nekik dr. Pálfi Dénes kertészmérnök, aki a kertészkedő optimizmusáról beszélt az ünnepségen. Írásunk a 3. oldalon.



Megszólaltatták a hétvégén felszentelt harangot FOTÓ: GERGELY

gyülekezet és a falu közös összefogásával és erejéből épült meg a ravatalozó mellett.

A harangok az egyház speciális kommunikációs eszközei, amelyek arra szolgálnak, hogy üzenetet küldjenek az embereknek az imádság idejéről, vagy szomorú eseményekről.

Folytatás a 4. oldalon hasonló címmel.

ZALAEGRSZEG Gyümölcösözött a Honvéd taktikája



A labdarúgó NB I. 9. fordulójában, szombaton a Budapest Honvéd 1-0-ra győzni tudott a ZTE FC vendégeként. A képen a zetés Radó hadakozik a kispesti tülerővel. Tudósításunkat Hiába... cím alatt, a 14. oldalon találják. ZH

FOTÓ: KATONA TIBOR

Füves cigi a szavazatért?

SZENTPÉTERÚR Feljelentést kezdeményez a Zala Megyei Területi Választási Bizottság, mert tanúvallomások szerint Szentpéterúron „füves cigarettát” kínáltak, illetve adhattak szavazatokért cserébe a választás napján.

Többen azért nyújtottak be fellebbezést a polgármester-választás eredményét megállapító határozat ellen, mert valaki „füves cigaretta ígéretével kísért olyan fiatalokat a szavazóhelyiséghez, akik talán el sem mentek volna szavazni”. Az egyik vallomás aláírója szerint ő azért kapott kábítószer hatású anyagot, hogy az egyik polgármesterjelöltre szavazzon. Folytatás a 3. oldalon

OKTÓBER A LÁTÁS HÓNAPJA
Fontos a látásom

A kormány szervezője: a Magyar Látászász Szövetség

Cikkünket a 4. oldalon olvashatják!

INGYENES látásellenőrzés és szaktanácsadás

JELENTKEZZEN BE MOST!

Dinter
TREND OPTIKA
Keszthely, Kossuth L. u. 30.,
+36 83 314 285

Admirál
TREND OPTIKA
Hévíz, Deák F. tér 1.,
+36 83 342 060
Hévíz, Kölcsey F. u. 4.,
+36 83 340 960

HIRDETÉS

Október 23. ünnepén A város elismerései

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestereként tisztelettel meghívom Önt az 1956-os forradalom és szabadságharc kitörésének 63. évfordulója alkalmából rendezendő városi programokra.

2019. október 22., kedd

17:30 óra, Városi Hangverseny- és Kiállítóterem: „Az '56-os forradalom Wittner Mária szemével”. Közreműködik: Az Énekmondó Együttes és a Zrínyi Miklós Gimnázium diákjai.

2019. október 23. szerda

11:00 óra: Szerencsés Rudolf, a Zalaegerszegi Forradalmi Tanács utolsó elnöke emléktáblájának megkoszorúzása a Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium falán. Beszédet mond Szántó László, a Nagy Imre Társaság kaposvári elnöke, Billege István tanár, Szerencsés Rudolf osztályának tagja.

14:45 óra: Csendes főhajts a zalaegerszegi rendőrkapitányság előtti kopjafánál.

15:00 óra: Ökumenikus istentisztelet a zalaegerszegi evangélikus templomban.

16:00 óra: Városi megemlékezés az Ady utcai '56-os emlékműnél. Beszédet mond: Balicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere. Az ünnepi műsorban közreműködik: H. Horváth Gyula, Sasvári Sándor, Takács Bence Ervin és a Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar.

17:30 óra, Városi Hangverseny- és Kiállítóterem: ünnepi hangverseny: Mozart: Requiem. Közreműködik: Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar, Zalaegerszegi Városi Vegyeskar, Szent Márton Kórus, vezényel Sándor János. Szólót énekel: Megyímórecz Ildikó – szoprán, Fürjes Anna – alt, Beéri Benjamin – tenor, Pataki Bence – basszus

Tisztelettel: **Balicz Zoltán** polgármester

Ütlezárás: 2019. október 23-án (szerdán) 15.40 órától városi ünnepség miatt lezárják az Ady utca '56-os emlékmű előtti szakaszát és a Botfy utcát. Ezen időszakban a Tancsics utcából csak balra, lehet kanyarodni. Az útzár feloldására fokozatosan, az ünnepség után, várhatóan 17.15 órakor kerül sor.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata méltó módon kívánja elismerni 2019. évben is azon személyek, szervezetek és közösségek munkáját, akik tevékenységükkel hozzájárultak Zalaegerszeg város fejlődéséhez, jó hírének növeléséhez, akik kiemelkedően és maradandóan gazdagították a város gazdasági, társadalmi, kulturális, művészeti, sport- és egyéb értékeit. Ennek a kívánalomnak megfelelően Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 32/2004. (IX.24.) önkormányzati rendelete az alábbi elismerő díjakról rendelkezik:

„Zalaegerszegért” díj,
„Zalaegerszeg Innovációs Díja”,
„Kultúra mecénása díj”,

A „Zalaegerszegért” díj azon személynek, szervezetnek vagy egyesületnek adományozható, aki (amely) a város építésében, fejlesztésében és környezetvédelmében, a város művészeti, kulturális, oktatási és sportéletében, egészségügyi és szociális szolgálatában, a város önkormányzatában vagy közigazgatásában például tükürt és maradandót alkotott, tevékenységével hozzájárult a területen a város jó híréhez.

„Zalaegerszegért” díjra javaslatot tehetnek a közgyűlés tagjai, állandó és ideiglenes bizottságai, a város intézményei, társadalmi közösségei, szervezetei, egyesületei.

A testület „Zalaegerszeg Innovációs Díj” kitüntetését adományozhat olyan személynek, vagy szervezetnek, aki, illetve

amely a városfejlesztési, illetve a műszaki, közgazdasági, köz-igazgatási és humánszolgáltatás területen a város érdekében és jó híréért öregbíve kiemelkedő, elsősorban újító tevékenységet folytat.

A „Zalaegerszeg Innovációs Díj”-ra javaslatot tehetnek a közgyűlés tagjai, állandó és ideiglenes bizottságai, a város intézményei, társadalmi közösségei, szervezetei.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése „Kultúra mecénása díj”-at adományozhat olyan magánszemélynek, cégnek, aki/amely kiemelten támogatja a kulturális ágazatban megvalósuló programokat.

A „Kultúra mecénása díj”-at elnyerő személyre, cégre javaslatot a közgyűlés tagjai, állandó és ideiglenes bizottságai, a város kulturális intézményeinek vezetői tehetnek.

A javaslatokat írásos indokollással ellátva 2019. október 30. napjáig beérkezőleg kell a város polgármesteréhez eljuttatni (8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u. 17-19.; mayor@zalaegerszeg.hu).

A rendelet értelmében a kitüntető díjak egy személynek, szervezetnek, közösségnek többször is adományozhatóak.

A rendelet teljes szövege letölthető a www.zalaegerszeg.hu portálról (<http://zalaegerszeg.hu/dokumentum/19440/kituntet.pdf>), a korábbi évek kitüntetettjeinek felsorolása pedig a www.zalaegerszeg.hu/Onkormanyzat/Varosunk/Kituntettjeink címszó alatt érhető el.

Bursa Hungarica

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése ezennel kiírja a 2020. évi Bursa Hungarica „A” típusú Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a 2019/2020. tanév II. és a 2020/2021. tanév I. félévére vonatkozóan, valamint a „B” típusú pályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. A pályázat elbírálása szempontjából szociálisan rászoruló az a pályázó, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 250 %-át, a 71 250 Ft-ot, különösen méltánylandó indokok esetén a 73 388 Ft-ot és vagyonuk nincsen.

A pályázatokat a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) történő regisztrációt követően (aki még nem regisztrált), csakis az onnan letöltött pályázati lapot kinyomtatva és aláírva,

a részletes pályázati kiírásban szereplő kötelező mellékletekkel ellátva a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályára (Zalaegerszeg, Ady u. 15.) lehet benyújtani. Aki a korábbi években már regisztrált a rendszerben, a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphet be a rendszerbe. Az EPER-Bursa rendszer elérési útvonala: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>. A pályázati űrlap csak valamennyi melléklettel együtt beadva érvényes, valamint melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A beadási határidő: 2019. november 5. Az önkormányzat a határidőn túl benyújtott vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja.

A részletes pályázati kiírás megtalálható a város portálján <http://www.zalaegerszeg.hu> a Hirdetmények, Pályázatok címszó alatt és a Szociális és Igazgatási Osztályon (Zalaegerszeg, Ady u. 15.). Ugyanitt az érdeklődőknek bővebb felvilágosítással szolgálnak az osztály munkatársai.

Lakossági fórum

Hirdetmény lakossági fórum megtartásáról és partnerségi egyeztetés lefolytatásáról

A lakossági fórum és a partnerségi egyeztetés témája: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város településrendezési eszközeinek módosítása.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Zalaegerszeg településrészterületi tervét, valamint helyi építési szabályzatát (ZÉSZ) módosítani kívánja az alábbi területekre vonatkozóan:

Hatháza 0693/1, hrsz-ú ingatlan területén, Gébárti-tó területén.

A ZÉSZ-módosítást a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) kormányrendelet 32. § (6) alapján tárgyalásos eljárás keretében kívánjuk egyeztetni. A településrendezési eszköz elkészült munkaközi tájékoztatója a www.zalaegerszeg.hu honlap hirdetmények, pályázatok rovatában érhető el. A kormányrendelet 29/A. §-a és Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének partnerségi egyeztetés részletes szabályairól szóló 43/2017. (XII. 18) önkormányzati rendelet alapján a településrendezési eszköz módosításáról – társa-

dalmi bevonásban – a partnerségi egyeztetésben résztvevőket (partnereket) tájékoztatni kell. Tisztelt Partnerek! Zalaegerszeg településrendezési eszközeinek módosításának véleményezési dokumentációja elkészült, amellyel kapcsolatosan lakossági fórumot tartunk.

A lakossági fórum időpontja: 2019. október 25. 17.00 óra, a lakossági fórum helyszíne: Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ, Zalaegerszeg, Landorhegyi út 21. földszint 3. előadó. Zalaegerszeg településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatosan partnerségi egyeztetés keretében 2019. november 4-éig névvel és címmel ellátott javaslatot, észrevételt tehetnek papír alapon a Zalaegerszeg MJV Önkormányzata Főépítési Osztály, 8900 Zalaegerszeg Kossuth Lajos utca 17-19. címen vagy partnerség@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címen.

További tájékoztatásért, felvilágosításért kérem, forduljanak Zalaegerszeg MJV Önkormányzata Főépítési Osztályához. (Zalaegerszeg, Zalaegerszeg Kossuth Lajos utca 17-19., 413. iroda, telefon: 92/502-134

Zalaegerszeg, 2019. október 16. Együttműködéseket a segítségükre előre is köszönöm!

Tisztelettel:
Balicz Zoltán polgármester

KESZTHELY INFORMÁCIÓ: 83/505-500

Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat

Keszthely Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve a 2020. évre Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot ír ki a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok, továbbá felsőoktatási hallgatók számára a 2019/2020. tanév második és a 2020/2021. tanév első félévére vonatkozóan.

A Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatra kizárólag Keszthely város illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek.

A Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben történő regisztráció után, a személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a Keszthelyi Polgármesteri Hivatalnál kell benyújtaniuk a pályázóknak.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje:

2019. november 5.
A pályázatok részletes kiírásai, valamint kötelező mellékletét képező nyomtatványok az alábbi linkeken érhetőek el: <http://www.keszthely.hu/hirdetmenyek>

Művészeti ösztöndíj

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság pályázatot hirdet a városban élő, kiemelkedő művészi tevékenységet és művészeti tanulmányokat folytató tanuló, hallgatók támogatására, kiemelkedő művészeti értékű alkotások, művek létrejöttének elősegítése céljából létrehozott „Zalaegerszeg Város Művészeti Ösztöndíj” elnevezésű ösztöndíj elnyerésére.

A pályázók köre: azon művészeti tanulmányokat folytató tanulók, hallgatók, akik zalaegerszegi lakóhellyel vagy székhellyel rendelkeznek és a képző- és iparművészet, a népművészet, az előadó-művészet, valamint az irodalom területén fejtik ki tevékenységüket.

Az ösztöndíj mértéke, időtartama: az ösztöndíj évente egyszer, legfeljebb három egymást követő évben nyerhető el. Az ösztöndíj adható havonta folyósított támogatásként évente maximum 10 hónapra, évente összesen legfeljebb 100 000 Ft összegben, valamint adható egyszeri egyösszegű támogatásként évente legfeljebb 100 000 Ft összegben.

A pályázati eljárás szabályai: a pályázatot minden év október 31-ig az ösztöndíjrendelet I. számú mellékletében meghatározott pályázati adatlapon (beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Humánigazgatási Osztályáról, vagy letölthető a www.zalaegerszeg.hu oldalon) kell benyújtani Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságához.

A pályázathoz csatolni kell: a) rövid szakmai önéletrajzot, b) a támogatás igénylésének rövid indoklását, munkatámogatás esetén a megvalósítás részletes költségvetését és a befejezés várható időpontját, a kért támogatás

összegét, c) három szakmai ajánlást, referenciát, amelyből megítélhető a pályázó szakmai munkája, d) a tanulói, illetve hallgatói jogviszony fennállását tanúsító iskolalátogatási igazolást.

A pályázatokat az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság minden év november 20-ig bírálja el a rendelet célkitűzéseinek figyelembevételével, és a pályázati dokumentációk szakmai értékelése alapján dönt a nyertes pályázatokról, illetve a megítélt ösztöndíj mértékéről és időtartamáról.

Beszámolási kötelezettség: az ösztöndíjat elnyert személynek a támogatott tevékenység vonatkozásában beszámolási kötelezettsége keletkezik, amelynek határideje a támogatott munka befejezését, illetve az ösztöndíj folyósításának befejezését követő 30 nap. A beszámolót az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsághoz kell benyújtani.

Az ösztöndíjas a szakmai beszámoló keretében írásban, részletesen köteles számot adni az általa végzett támogatott tevékenységről, be kell mutatnia annak eredményét. Munkatámogatás esetén az ösztöndíjat elnyert személy köteles becsatolni a támogatott tevékenységgel kapcsolatosan felmerült költségeket igazoló számlák, bizonylatok másolatát példányát is. Az ösztöndíjra jogosulatlanul válik, aki beszámolási kötelezettségének az előirtak szerint határidőben nem tesz eleget. Ebben az esetben az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság indokollással elhatározatban intézkedik a jogtalanul felvett ösztöndíj jegybanki alapkamattal növelt összegének visszafizetéséről.

Segítség a nehéz helyzetben

A „Lakhatásért” Közalapítvány várja az zalaegerszegi személyek és családok jelentkezését: akik önhibájukon kívül szociálisan nehéz helyzetbe kerültek, közüzemi díjaikat nem, vagy csak nagy nehézségek árán képesek fizetni, és emiatt létfenntartásuk, lakhatásuk veszélybe került. A közalapítvány vissza nem térítendő támogatással segíti a lakbér-, illetve közüzemi díjhátralék felszámolását, az egyedi fogyasztásmérő felszerelését. Várjuk jelentkezését

személyesen 2019. október 15-től–2019. november 5-ig a Zalaegerszegi Családsegítő Szolgálat és Gyermejköltségek Központban Zalaegerszeg, Apáczai Cs. J. tér 5. szám alatt. Elérhetőségünk: telefon: 92/316-930, 30/693-3950, e-mail-cím: csaladsegito@zegcsgykh.hu

Nem részesülhet támogatásban az, aki a pályázat benyújtását megelőző 24 hónapban „Lakhatásért” Közalapítvány támogatásában részesült.

Idősek hozzátartozói részére

Az INTERREG V-A Ausztria-Magyarország programban megvalósuló „Idősbarát régió – Age-friendly Region” című projekt részeként hozzátartozók részére szervezzük térítésmentes felkészítő programot, melynek során az érdeklődők ismereteket kaphatnak az időskorúak helyzetéről, az öregeddel járó egészségügyi és mentális problémákról, ezek megelőzésének, befolyásolásának lehetőségeiről.

A felkészítés helye és ideje: Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ (8900 Zala-

egerszeg, Landorhegyi út 21.). A felkészítés időtartama: 20 óra (4 nap – napi 5x45 perc) 2019. november 19–21. és 25. 9.00–13.00 óráig. Tervezett létszám: 20 fő, az érdeklődőket a jelentkezés sorrendjében tudjuk fogadni. Jelentkezés e-mailen: vezeto@gkzeg-t-online.hu. Postai úton és személyesen: Zalaegerszegi Gondozási Központ (8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 58–60.); Radics Andrea intézményvezetőnél (tel.: 92/596-123/19 mellék).

A jelentkezés határideje: 2019. október 31.

Zöldhulladékgyűjtés

Őszi zöldhulladék-gyűjtési akció, kizárólag zalaegerszegi lakosok részére. 2019. évi őszi zöldhulladék-gyűjtési akció az alábbi módon kerül megtartásra. A városnak csak azon területein valósul meg, ahol a rendszeres, hetente történő zöldhulladékgyűjtés is megoldott.

A hulladékokat a következő módon kell kihelyezni legkésőbb a meghirdetett szállítási napon reggel 6.00 óráig: kivágott gallyakat, ágakat, bokrokat maximum 1,5 m hosszúságban, kötegelve, falevelet és fűvet becsomagolva (big-bag zsákban nem áll módunkba elhozni a hulladékokot).

Azon városrészekben, ahol a gyűjtési akció azonos napra esik a rendszeres zöldhulladék-szállítással, ott természetesen a jelöléssel ellátott gyűjtőedény is kihelyezhető. A begyűjtött anyagok komposztálásra kerülnek, ezért a gyűjtőszemélyzet csak a teljesen tiszta (kommunális hulladék-, fólia-, törmelék- stb. mentes) zöldhulladékot veszi át, amely-

nek tisztasága a zsákok helyszíni kiürítésekor ellenőrzésre kerül! A komposzt tisztasága érdekében a kiürített gyűjtőzsák a helyszínen lesz hagyva, a hulladékszállító kollégák az ürítés könnyítése miatt a zsákokat szétvághatják, a kihelyezett zsákok épségéért nem vállalunk felelősséget. Fontos tudni, hogy a zöldhulladékok, kizárólag a városrészenként meghirdetett napon helyezhetők ki és kerülnek térítésmentesen elszállításra.

Felhívjuk a figyelmet rá, hogy lehetőség van házi komposztálóedény vásárlására, érdeklődni a Zala-Müllex Kft.-nél (Zala-Depo Kft. új neve, jogutódja) lehet, továbbá a város területén található hulladékudvarban az aktuális átvételi feltételek betartásával térítésmentesen leadhatók a zöldhulladékok, illetve a fás szárú hulladékok: Parki úti Hulladékudvar (Zalaegerszeg volt szennyvíztisztító területén): tel.: 30/239-4509 nyitvatartás: kedd–péntek 9–17, szombat 7:30–14 óráig, hétfő és vasárnap szünnap.